















全方位已至夕—用力以罗八ツケ—乡装着車 1000cc 2WD 6AT TURBO **2,100,600**₱ 車両本体価格











純正オプションプレゼント

乗り換えサポート 対象 ワゴンR・ハスラー・スペー 車種 ※ワンプライス車を除く ワゴンR・ハスラー・スペーシア・アルト・ラパン・エブリィワゴン













乗り換えサポート



●「かえるブラン」はスズキ㈱の登録商標です。●本クレジットの月々のお支払額は最低3,000円から設定できます。●文スキ残価設定クレジット「かえるブラン」は最終回のお支払額が長きいよう。●本クレジットは個人のお客様の利用できます。。●本クレジット「かえるブラン」は最終回のお支払額が大きいため、万一、事故が起きた場合等、お客様のご負担が重くなります。●本クレジットの月々のお支払額が大きいため、万一、事故が起きた場合があります。●本クレジットは個人のお客様のみ利用できます。・●本クレジット「かえるブラン」は最終回のお支払額が大きいため、万一、事故が起きた場合等、お客様のご負担が重くなります。・●本クレジットは個人のお客様のみ利用できます。・●本クレジット「かえるブラン」は最終回のお支払額が大きいため、万一、事故が起きた場合等、お客様のご負担が重くなります。